Программы с циклами. Задания В9.
Задание 1. 
Запишите значение переменной s, полученное в результате работы следующей программы.
Var s,k: integer;
Begin
  s := 0;
  for k := 6 to 12 do
    s := s+10;
  writeln(s);
End.
Первая строка программы означает, что в ней будут участвовать переменные a,  b, и k которые являются целыми числами (тип Integer).
В начале переменной s присваивается значение 0. Далее начинается цикл.
Как мы помним, в циклических алгоритмах действие или группа действий выполняются несколько раз. Здесь мы имеем цикл с параметром. 
Количество повторений задается переменной k, которая меняется от (for) 6 до (to) 12, то есть принимает последовательно значения 6, 7, 8, 9, 10, 11 и 12
Для каждого из этих значений  выполняется действие s:= s + 10, то есть переменная s увеличивается на 10. Здесь для нас важно только количество повторений: их 7 
То есть 7 раз по 10,  итого 70. 
Это число и будет присвоено переменной s
В решении можно расписать последовательно:
k = 6 s = 10; k = 7 s = 20; k = 8 s = 30; k = 9 s = 40; k = 10 s = 50; k = 11 s = 60; k = 12 s = 70
Иначе можно написать, что от 6 до 12 — 7 раз, значит s = 10 * 7 = 70
Ответ: 70
Задание 9.
Определите, что будет напечатано в результате работы следующей программы.
Var k, і: integer; 
Begin 
  k := 4;
  For і := 1 to 3 do 
    k := 2*k + і; 
  Writeln(k); 
End
В программе участвуют переменные, которые являются целыми числами. Начальное значение переменной k = 4
Это задание отличается от предыдущего тем, что переменная  i, которая задает количество повторений, участвует в выражении, поэтому просто сосчитать количество повторений будет недостаточно. Выполняем действия  цикла для каждого из значений переменной i. Каждое новое ее значение тоже подставляем в формулу.
i = 1;  k = 2 * 4 + 1 = 9 (cтарое значение k забыли)
i = 2;  k = 2 * 9 + 2 = 20 (и снова забыли)
i = 3; k = 2 * 20 + 3 = 43
Это число и будет напечатано (Writeln(k)) в конце работы программы.
Ответ: 43
